



李家超簽署區議會修訂條例

【香港商報訊】記者萬家成報道：行政長官辦公室昨日表示，行政長官李家超前日（7日）已根據《基本法》第48條第三款簽署經立法會通過的《2023年區議會（修訂）條例》（《條例》）。《條例》將於周一（10日）刊憲，並根據《條例》第1（2）（a）條，在刊憲當日起實施，以組成第七屆區議會。

李家超說：「《條例》是特區完善地區治理工作的一個重要里程碑，對香港由治及興有標誌性的意義，是今年特區最重要的法例之一。我感謝立法會通過有關法例，以及社會各界和廣大市民對修例工作的支持。我亦肯定政府團隊和同事们所作出的工作和努力。」

李家超指出，特區政府會全力推展有關完善地區治理的各項工作，包括召開分別由政務司司長和政務司副司長主持的地區治理領導委員會和地區治理專組會議，同時為區議會的運作和區議員的履職監察機制訂明指引，依法籌備選舉，讓新一屆區議會順利於明年1月1日上任。「特區政府相信新一屆的區議會將與政府共同努力，解決地區民生問題，為市民謀幸福，團結社會，共建香港。」李家超說。

題，為市民謀幸福，團結社會，共建香港。」李家超說。

麥美娟：為政治鬧劇畫下終止符

此外，民政及青年事務局長麥美娟昨日重申，不論任何政黨、背景或專業人士，只是他們與政府理念一致，是希望建設社區、令社區變得更好，讓市民有更好服務，當局都鼓勵他們努力爭取提名及市民支持，加入區議會。

麥美娟表示，重塑後的區議會制度，並非要某些人更容易加入，亦非要令某些人不能夠參選，反而是一個多元組成的區議會，令有心服務的人士可以從不同渠道加入。她續指，在過去10多年來，區議會由有合作變成無合作，由無合作變成不合作，由不合作變成為反而反，上演了很多政治鬧劇，影響地區發展。她強調重塑後的區議會，是為過去區議會的政治鬧劇畫下終止符。



經特首李家超簽署的《2023年區議會（修訂）條例》，將於明日刊憲實施。 政府新聞處圖

樂聚維港嘉年華揭幕

灣仔海濱呈獻精彩表演



【香港商報訊】記者唐信恒報道：旅發局舉辦的「開心香港」系列活動「樂聚維港嘉年華」，於昨日起一連五個周六、日晚上舉行，現場有街頭表演、極限運動表演及維港水上音樂會等活動，是首個於灣仔海濱舉行的大規模海陸嘉年華。財政司司長陳茂波在開幕禮致辭時表示，今次活動內容非常精彩，希望在全面復常、經濟復蘇的時候，市民與遊客的生活可以更多姿多彩。他又提到，第二期消費券快將派發，呼籲市民「加碼」開心消費，同時認為香港人齊心合力就能為大家創造更好可能、更開心生活。

圖：記者馮瀚文攝

財爺籲「加碼」開心消費

昨日的開幕禮由香港迪士尼樂園及海洋公園進行的表演打頭陣。香港迪士尼樂園度假區的演藝人員，進行來自奇妙夢想城堡的戶外音樂派對；迪士尼尋夢奇緣選段，則以充滿力量歌舞，鼓勵懷抱不同夢想的市民一齊勇敢追夢。另外，海洋公園的威威、小紅熊和其他演藝人員則帶來活力十足的精彩表演。

陳茂波、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、民政及青年事務局長麥美娟、旅遊事務專員沈鳳君、海濱事務委員會主席吳永順和香港旅遊發展局總幹事程鼎一擔任「樂聚維港嘉年華」開幕儀式主禮嘉賓，眾人在亮燈台前拉動啟動桿，標誌「2023樂聚維港嘉年華」正式開始。

陳慧琳首次在海中心獻唱

嘉年華將舉辦20場水上音樂會，每場可容納2500名觀眾，而昨日的演出嘉賓包括樂壇天后陳慧琳、Lolly Talk、Nowhere Boys、陳柏宇和台灣新晉歌王Hush，吸引大批市民到場觀看。陳慧琳在音樂會演唱了《花花草草》和《談情的價值》。她透露，今次是她第一次在海中心表演，並希望各位在今個暑假玩得開心點，繼續欣

賞餘下節目。

來自廣州的郭先生表示，自己是在尖沙咀旅客諮詢中心得悉「樂聚維港嘉年華」將舉行，因此索取門票觀賞音樂會，感覺不錯。他說，明天便會回家，期望大會下次舉辦同類型活動時能再稍稍推遲開始時間，因為晚上6點半時，太陽仍然較猛烈。

羅先生和羅太太從網上得悉「樂聚維港嘉年華」，索取門票觀賞音樂會，原本想觀賞陳慧琳演出，但因去錯地點而錯過現場觀看的機會。羅先生表示，兩人在休憩區觀賞，他認為屏幕很清晰，感覺比現場更近、更親切。他說，會繼續索取其餘音樂會門票，更期望下次有更多知名歌星如劉德華、張學友和郭富城或男團Mirror等。另外，他亦希望在現場觀賞極限運動表演，因為自己對極限運動認識不多，期望藉今次活動認識多點。

「樂聚維港嘉年華」設有休憩區，10個攤位提供各式盛夏飲品小食。香港城釀總經理楊先生表示，公司沒有實體店，故經常到處宣傳。他認為「樂聚維港嘉年華」比以往的市集有更多市民前來，有很多東西觀賞。他說，今次設攤位以宣傳為主，讓遊客可以嘗試香港材料製造的香港產品。

據了解，街頭表演是由25支來自海內外的表演隊伍，組成風格不同的街頭表演，每周以一個特色主題沿灣

維港水上音樂會現場人頭湧湧。

仔海濱長廊作街頭演出，從充滿歐陸風情的雜技和雜耍、動感熱情的森巴鼓樂，到源遠流長的功夫和扯鈴表演。

「幻彩詠香江」增水上煙火特效

嘉年華亦設立戶外X-game表演區，邀請多名海內外的越野單車BMX與滑板的頂尖好手，表演不同花式，包括香港滑板隊成員陸俊彥、滑板國家隊種子選手運動員陳燁等。

在嘉年華舉行期間，每晚8時的「幻彩詠香江」會增設水上煙火特效。



樂壇天后陳慧琳落力演出。



陳茂波、楊潤雄、麥美娟等出席樂聚維港嘉年華開幕禮。

碼上看

港澳實習生細說灣區職場感受



掃碼睇文

紀念新安建縣450周年 專題聯展在港開幕



掃碼睇文

調查指港人對物價狀況仍欠信心



掃碼睇文

今年訪港旅客料達3000萬人次

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：旅遊發展局總幹事程鼎一昨早在電台節目表示，香港旅遊業復蘇進度理想，6月訪港旅客人數達275萬人次，與5月相若，相等於疫情前約五成半水平。他指出，香港今年已接待近1300萬人次旅客，預料全年訪港旅客或達到3000萬人次。

疫後香港增加不少新景點

程鼎一表示，香港有得天獨厚的優勢，內地旅客的比例非常高，佔整體旅客約八成。疫後訪港旅客轉向以深度遊為主，香港亦有不少新景點，包括西九文化區、M+博物館、香港故宮文化博物館等，大型音樂會更頻繁舉行，有助吸引海外觀眾。他又提到，香港的郊外旅遊亦能吸引遊客，因為很少地區能讓旅客在短時間內由石屎森林走到大自然世外桃源。而在旅客離境調查中，很多旅客表示滿意香港新的文化藝術景點。

目前，香港高鐵的網絡覆蓋內地69個站點，列車服務每天有182班。程鼎一指出，內地旅客坐高鐵抵港的比例不斷增加，超過兩成，五一黃金周期間，更高達兩成半。不少「5小時生活圈」的華中地區旅客，即使不能直達香港，也會選擇坐高鐵經深圳或廣州抵港。

外國旅客方面，程鼎一直言，海外航空公司復飛來港航班，仍存在很多考慮因素，包括成本、機場及酒店接待能力等，香港酒店房間可使用數字仍然比疫情前低，相信業界已經積極解決人手問題。